

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Боевой Телеграф

Орган парткома, дирекции и завкома профсоюза Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина.

8-й год издания  
Среда  
21  
декабря  
1949 года  
№ 148 (631)  
выходит  
по средам,  
пятницам  
и воскресеньям.  
Цена 10 коп.

## Пусть живет и здравствует долгие годы на радость всего советского народа и прогрессивного человечества великий Сталин!

Под руководством великого Сталина — вперед, к коммунизму!

Армию и Красный Флот, укреплять и расширять союз трудящихся всего мира. Эту священную клятву своему учителю и вождю Ленину партия под руководством товарища Сталина выполняла и выполняет с честью.

Враги социализма — троцкисты, бухаринцы, националисты и другие агенты буржуазных разведок, маскируясь и двурушничая, пытались сбить партию с ленинского пути, сорвать строительство социализма, ослабить нашу страну и выдать ее империалистическим хищникам. В борьбе против этих врагов товарищ Сталин отстоял бессмертное ленинское учение. Благодаря сталинской мудрости и зоркости все эти враги были разоблачены и уничтожены. Трудящиеся массы еще тесней сплотились вокруг партии Ленина — Сталина, вокруг великого вождя и учителя товарища Сталина.

Гениальный ученик, товарищ Сталин развил марксистско-ленинскую науку, дополнил ее новыми теоретическими открытиями, новыми выводами и положениями. Он разработал и претворил в жизнь программу социалистической индустриализации страны и колLECTIVизации сельского хозяйства. Под руководством товарища Сталина в СССР была создана могучая социалистическая промышленность; на месте миллионов мелких и мельчайших единоличных крестьянских хозяйств выросли крупные высокопроизводительные коллективные хозяйства. В короткий срок Советский Союз, ведомый великим Сталиным, превратился в могучую социалистическую индустриально-колхозную державу.

Твердой рукой ведет товарищ Сталин наше государство по пути нового подъема хозяйства и культуры. Под руководством великого вождя советский народ достиг огромных успехов в выполнении плана послевоенной сталинской пятилетки, в дальнейшем подъеме экономики и культуры страны.

СЕГОДНЯ — 21 ДЕКАБРЯ — весь советский народ и все прогрессивное человечество празднует 70-летие со дня рождения друга, вождя и учителя Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА

### ПЕСНЯ О ВОЖДЕ

Много песен сложено народом  
О великом, лучшем из людей,  
Эти песни краше с каждым  
годом,  
С каждым днем звучат они  
сильней.  
Над страной мой лягут те  
песни:  
Старей белоснежных голубей,  
И нигде нет песен тех чудесней,  
И летят те песни над полями,  
И летят те песни в ширь и  
ввысь:  
Сталин — это гордость, это  
знамя,  
Сталин — это счастье, это  
жизнь.  
По земле те песни разносило,  
И они звучели и лились.  
Сталин — это труд, дерзанье,  
Сталин — это молчанье земли.  
М. Важинин.

### 20 декабря в клубе завода

Вчера в клубе завода состоялось торжественное собрание трудящихся нашего завода, посвященное семидесятилетию Иосифа Виссарионовича Сталина.

Празднично украшены фойе и зал клуба. Здесь собрались стахановцы, мастера, руководители цехов и отделов, инженерно-технические работники и служащие — передовики социалистического соревнования в честь лучшего друга, вождя и учителя товарища И. В. Сталина.

Торжественно выглядит сцена клуба. Среди шестнадцати знамен большой портрет лучшего друга трудящихся товарища И. В. Сталина. Зал долго не смолкающими аплодисментами, переходящими в овацию, встречает предложение избрать в почетный президент Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

С докладом «Товарищ И. В. Сталин — вождь большевистской партии в советского государства вдохновитель и творец побед социализма в СССР» выступил зав. отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б) тов. Крамаренко.

Участники торжественного собрания с большим подъемом приняли приветственное письмо товарищу Сталину.

И. В. Сталин (1938 г.)

Сегодня, 21 декабря 1949 года гражданской войны года, Иосифу Виссарионовичу Сталину исполняется 70 лет. Со всех концов страны социализма, со всех концов мира летят сегодня в Москву, в Кремль слова горячих приветствий и поздравлений мудрому вождю — учителю трудящихся.

Сталин вобрал в себя всю мудрость народа, его храбрость и мужество, его стойкость и свободолюбие. Вместе с Лениным он в конце прошлого века начал строить славную партию большевиков.

Вместе с Лениным он организовывал, политически просвещал и закалял рабочий класс, готовил его к революционным битвам,

руководил боями против царизма и капитализма. Под

руководством Ленина и

Сталина рабочий класс и

крестьянская беднота совершили Великую Октябрьскую социалистическую революцию и установили подлинно народную советскую власть. Ленин и Сталин — вожди и строители первого в мире советского социалистического государства. В

чтобы укреплять Красную

После смерти Владимира Ильича Ленина его выдающийся ученик, достойный преемник и великий продолжатель его дела — И. В. Сталин высоко поднял и понес дальше знамя партии. На траурном заседании II Всесоюзного съезда Советов товарищ Сталин дал от имени партии историческую клятву: держать высоко и хранить в чистоте великое звание члена партии; хранить единство нашей партии, как зеницу ока; хранить и укреплять диктатуру пролетариата; укреплять всеми силами союз рабочих и крестьян; укреплять и расширять союз республик; не щадить сил для того, чтобы укреплять Красную

# Сталин — это Ленин сегодня

## Сталин — великий продолжатель дела Ленина

Великое содружество Ленина и Сталина, продолжавшееся в течение многих лет, неразрывно связано со всей историей нашей геройской большевистской партии, с историей социалистической революции, с историей великого советского народа.

И. В. Сталин — достойный ученик, друг и соратник великого Ленина, гениальный продолжатель его бессмертного дела.

21 января 1924 года умер Ленин, вождь и основатель партии большевиков, вождь трудящихся масс всего мира.

26 января на траурном заседании II Всесоюзного съезда Советов товарищ Сталин от имени партии дал великую клятву В. И. Ленину выполнить его заветы. Эту клятву партия под руководством И. В. Сталина выполняла и выполняет с честью.

К концу восстановительного периода перед партией встал вопрос о перспективах дальнейшего развития, о судьбах социализма в нашей стране. В этой сложнейшей обстановке благодаря своей гениальной прозорливости, мудрости и несгибаемой воле товарищ Сталин сплотил партию для выполнения заветов Ленина, идеально разгромил троцкистов, зиновьевцев, бухаринцев и других врагов партии и советского народа и поднял весь рабочий класс на борьбу за превращение России «капиталистической» в Россию социалистическую. Величайшей заслугой И. В. Сталина является обоснование и дальнейшее развитие им ленинского учения о победе социализма в одной стране.

На XIV партсъезде товарищ Сталин выдвинул целостную программу социалистической индустриализации страны как основу генеральной линии партии.

Разрешив в основном задачу социалистической индустриализации страны, Сталин, опираясь на кооперативный план Ленина, разработал и претворил в жизнь теорию коллектivизации сельского хозяйства. На основе решений XV съезда партии и советское правительство подготовили все необходимые условия для революционного преобразования советской деревни.

Партия под руководством И. В. Сталина разгромила правых капитулянтов (Бухарина, Рыкова и др.) и повела рабочий класс и бедняко-середняцкое крестьянство на штурм последнего и самого многочисленного эксплуататорского класса — купечества.

Под руководством товарища Сталина партия больше-

виков разрешила самую трудную после завоевания политической власти в Октябре 1917 г. задачу — задачу перевода мелкого крестьянского хозяйства на путь социализма.

На XVI съезде партии товарищ Сталин, обобщая исторические достижения нашего социалистического строительства, указал, что наша страна вступила в период социализма. Бесспорные преимущества нашей страны и нашего общественного строя перед капитализмом были налицо.

моё единство партии и государство сохраняется и при коммунизме.

В результате осуществления в годы сталинских пятилеток политики индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства была создана мощная экономическая база, которая могла быть использована для активной обороны нашего государства.

На XVIII съезде партии товарищ Сталин поставил перед партией и советским народом великую задачу и дал программу завершения построения бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от

## СЛАВНЫЙ КОРМЧИЙ

Грузинская народная песня

Смело бури мы встречали,  
Мы не дрогнем в непогоду,—  
Славный кормчий — мудрый  
Сталин

Направляет путь народа.

Вырос ты в горах Кавказа  
Закаленный в битвах мужем,  
Ты — дороже всех алмазов,  
Ты — ценнее всех жемчужин!  
Горе тем, кто в страны ночи  
Вслед за вороном стремится,  
Слава тем, кто к солнцу хочет  
За орлом могучим взглянуть!

Работа тяжкий гнет неведом  
Тем, чья воля крепче стали.



Успешно осуществив план социализма к коммунизму. Он вскрыл новые движущие силы развития советского общества: марксистско-политическое единство советского народа, дружбу народа и советский патриотизм. В своем докладе товарищ Сталин дал цельное и законченное учение о социалистическом государстве, обосновав положение о

под руководством товарища Сталина Советский Союз идет во главе прогрессивного человечества, борющегося за мир, демократию и социализм.

Имя Сталина на устах всех народов мира. Имя Сталина в народном творчестве сливаются с именем Ленина. Под руководством Сталина советские люди уверенно идут к коммунизму.

Н. Толоконский,  
кандидат исторических наук.

## Лыжный кросс в честь знаменательной даты

18 декабря состоялся городской лыжный кросс, посвященный семидесятилетию Иосифа Виссарионовича Сталина. От коллектива физкультурников нашего завода в соревнованиях приняли участие 43 человека.

В забеге для мужчин на дистанцию 10 километров лучшее время показал физкультурник нашего завода О. Бухгольца. Она заданную дистанцию прошла за 48 минут 33 секунды. Он за

служению завоевал первое место.

В забеге для женщин на дистанцию 3 километра лучшая время показала физкультурница из нашего завода О. Бухгольца. Она заданную дистанцию прошла за 15 минут 30 секунд.

А. Спиритонова,  
инструктор физкультуры ДСО  
«Торпедо».

и И. В. Сталина в создании Коммунистического союза молодежи,

В цехах: шасси, моторном, чугунолитейном, инструментальном, ЦНИИБе и других выставлены щиты, доски показателей и дошки Почета. На них написаны фамилии победителей соревнований в дни стахановской вахты.

Красиво оформлены специальные выпуски стенных газет. Они содержат статьи о товарище Сталине, его жизни и революционной борьбе, а также производственных успехах передовиков завода. Стенные газеты «Инструментальщик», «Трактор», «Шасси», «Мотор» и другие освещают борьбу В. И. Ленина и И. В. Сталина за создание марксистской революционной партии рабочего класса — партии нового типа, приведшей народы России к победе в Великой Октябрьской социалистической революции.

Во многих печах передвижные библиотеки пополнены новой литературой. Р. Димант.

# С глубоким волнением и воодушевлением встречают трудящиеся нашего завода день рождения Вождя

20 января 1944 года — незабываемый день для коллектива АТЗ

• РУБЦОВСК

## АЛТАИСКИЙ ТРАКТОРНЫЙ ЗАВОД

Товарищам Парфенову, Дубровину, Перовскому, Алиханову, Митюшкину, Кацнельсон, Васильеву

Приветствую и поздравляю строителей, рабочих, техников и служащих Алтайского тракторного завода с большой производственной победой — пуском нового тракторного завода, освоением производства и выпуском первой тысячи тракторов.

Своей напряженной работой Вы создали в короткий срок, в трудных условиях военного времени, мощный завод по выпуску тракторов для сельского хозяйства и нужд Красной Армии.

Родина и наша славная Красная Армия высоко ценят Вашу самоотверженную работу и помочь в деле быстрейшего разгрома немецких захватчиков

Желаю Вам дальнейших успехов в вашей работе.

И. СТАЛИН.

20 января 1944 года.

## В ознаменование дорогой даты

### КОЛЛЕКТИВ НАШЕГО ЗАВОДА ВЫПОЛНИЛ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Новыми успехами в труде встречает коллектив нашего завода знаменательную и дорогую дату — 70-летие товарища И. В. Сталина.

Принятые обязательства с честью выполнены.

### На три дня раньше срока

Коллектив бригады тов. Буравцева (цех шасси), включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу 70-летия со дня рождения товарища И. В. Сталина, взял обязательство к 21 декабря закончить выполнение годовой программы по деталям 30-16 (труда).

Став на стахановскую вахту, с 1 декабря бригада тов. Буравцева ежедневно выполняет свои смешные задания. Токарь-скрепщик тов. Петров ежедневно дает 300—350 процентов нормы, шлифовщик тов. Саулин и фрезеровщик тов. Назаров также выполняют ежедневно по полторы—две смешные нормы. Ниже 150 процентов смешной выработка нет ни у одного члена бригады.

17 декабря, в первую смену, бригада тов. Буравцева на 3 дня раньше срока выполнила свое обязательство — годовое задание по деталям 30-16. С 18 декабря бригада тов. Буравцева выпускает продукцию в счет 1950 года.

И. Наумушкин,  
комсогр цеха шасси.

Двадцатого декабря годовой план по товарной продукции перевыполнен.

Уровень снижения себестоимости в настоящее время гарантирует выполнение с начала года сверх плана 9 миллионов рублей.

### В ЧЕСТЬ 70-ЛЕТИЯ ЛЮБИМОГО ВОЖДЯ

19 декабря смена мастера тов. Алымова, работая в первой смене на большом конвейере тракторосборочного цеха, добилась небывалой выработки по сборке тракторов. Сменное задание в этот день выполнено на 183 процента.

Особенно хорошо работали в этот день слесари-сборщики. Тов. Кузьмин на установке рулевого управления выполнил дневное задание на 245 процентов.

Г. Абакумов, старший мастер большого конвейера

### Производственные успехи лекальщиков

Включившись в социалистическое соревнование за выполнение годового плана, высоких производственных успехов из месяца в месяц добивается коллектив лекального отделения, где старшим мастером тов. Целяков.

Нынешнего производственного периода достигли лекальщики в соревновании в честь 70-летия со дня рождения товарища И. В. Сталина. Взявшись обязательство выполнить годовой план к 31 декабря, они завершили его досрочно. Уже на 18 декабря выполнение годовой программы составляет 110 процентов. Сейчас коллектив лекального отделения работает в счет 1951 года.

Лучшими рабочими отделения являются слесари-лекальщики тт. Гокаревский, Жданов, Илющенко, Микишев и Литвинов, выполняющие смешные задания на 150—200 процентов, токарики тт. Гуликова и Огин — 150—180 процентов, шлифовщики тт. Шевцова и Кашкаров — 140—160 процентов, токарь тов. Кронызов — 150 процентов.

Я. Туревский,

и. о. начальника инструментального цеха

## О САМОМ РОДНОМ И ЛЮБИМОМ ЧЕЛОВЕКЕ

В 1935 году, командуя что наше дело правое, мы ротой на параде физкультурников в Москве, мне выпала честь пройти мимо трибуны мавзолея, где находился товарищ Сталин и члены правительства. Чеканя шаг, стройными рядами шли физкультурники. Правившись с трибуной мы запели песню:

И если враг нашу радость живую отнять захочет в супровом бою, тогда мы песню споем боевую

И грудью станем за Родину свою.

В дни Великой Отечественной войны, алтайцы создали боевую бригаду и по просьбе всех бойцов великий вождь советского народа товарищ Сталин дал согласие присвоить ей имя Сталинской.

На Центральном фронте, в районе города Белого бригада дралась против немецких оккупантов. Нам была дана боевая задача — громить полк немецких захватчиков, которые погубили Зою Космодемьянскую.

25 ноября 1942 года мы пошли в наступление. Свистели пули, бушевала метель, а воины и командиры шли вперед с громкими возгласами: «За Родину!» «За Сталина!» громить немецких захватчиков. Наши мысли были обращены к Москве, к товарищу Сталину. Читая в окопах приказы товарища Сталина, мы чувствовали,

Когда Красная Армия вступила на территорию Югославии, народ приветствовал великую освободительную армию и первое слово привета было обращено к товарищу Сталину. В Чехословакии в городе Ческе-Будеёвице в день Победы — 9 мая 1945 года — дети, старики, все население вышло на улицу. Наши машины шли самым малым ходом, их забрасывали цветами, стены домов были украшены портретами товарища Сталина. Сердца наши наполнялись большой гордостью за свою Родину, за своего великого и любимого товарища Сталина.

В дни, когда вся наша страна вместе с народами всего мира празднует 70-летие со дня рождения товарища Сталина, мы еще больше чувствуем, как дорог всему прогрессивному человечеству товарищ Сталин.

Имя Сталина зовет вперед, к еще более напряженному труду, с этим близким и родным именем связаны все наши достижения в борьбе за коммунизм.

А. Басов,

зам. начальника пожарной охраны по политчасти.

### С именем Сталина

Не забыть мне суворые годы Великой Отечественной войны. В ноябре 1942 года наша дивизия, входившая в состав 4 Украинского фронта, форсировала реку Дон в районе хуторов Хованский и Комилькова.

Ввиду создавшейся серьезной обстановки в этом районе командование перебросило нашу дивизию с Западного фронта на Южный. Была глубокая осень. Проливные дожди размыли грунтовые дороги, которые стали непроходимыми. Наша артиллерия на конной тяге через каждые 100—150 метров должна была останавливаться на отдыхе. Промокшие насекомые шинели примерзали к телу.

Но эти трудности не могли остановить нас, потому что мы знали, что идем в бой за Родину, за Сталина. Я сражался за нашу социалистическую Родину, за счастье нашего народа и свободолюбивых народов всего мира. А. Болгарцев.

12 ноября 1942 года мы заняли огневые позиции. 19 ноября в жарком бою мастер инструментального цеха

# Трудящиеся всего мира отмечают 70-летие товарища И. В. Сталина

Трудящиеся всех стран мира торжественно отмечают 70-летие со дня рождения И. В. Сталина.

В городах и селах стран народной демократии проходят торжественные собрания и митинги, посвященные жизни и деятельности великого друга трудящихся. Газеты публикуют письма трудящихся, обращенные к товарищу И. В. Сталину. В этих письмах люди разных профессий выражают свою любовь и преданность вождю всего передового человечества и сообщают о новых успехах в выполнении обязательств, взятых ими в связи с знаменательной датой.

В Чехословакии митинги и собрания посетили свыше 10 миллионов граждан. Сотни тысяч трудящихся Чехословакии выражают свою преданность, любовь и благодарность товарищу И. В. Сталину, вступая в ряды членов союза чехословацко-советской дружбы. После 2 ноября текущего года в ряды союза вступили один миллион 90 тысяч 95 граждан. В настоящее время союз чехословацко-советской дружбы насчитывает свыше 1,5 миллиона человек.

Широко и торжественно лось в Париже.

отмечает знаменательную дату китайский народ. По всей великой стране прошли торжественные митинги и собрания. В пекинской национальной библиотеке открылась большая выставка фотографий и книг, посвященных товарищу И. В. Сталину. В Пекине и Шанхае на китайском языке выпускается сборник статей «Сталин о китайской революции».

В Варшаве состоялось общегородское торжественное заседание молодежи, посвященное 70-летию И. В. Сталина.

На собрание прибыли участники звездной молодежной эстафеты, организованной в честь товарища И. В. Сталина. В доставленном рапорте говорится, что в городах и селах Польши состоялись собрания в ознаменование дня рождения товарища Сталина. На них участвовало свыше двух миллионов юношей и девушек. Тысячи молодых рабочих накануне знаменательного дня стали на сталинскую вахту.

Большое торжественное собрание, посвященное знаменательной дате, состоялось в Париже.

Открывая торжественное собрание, известный французский ученый Фредерик Жолио-Кюри сказал: Мы торжественно чествуем товарища Сталина по случаю 70-летней годовщины со дня его рождения. Мы торжественно празднуем день рождения человека, к которому все люди, все матери, все дети всего мира питают бесконечную благодарность за его постоянные усилия избавить народы от ужасов новой войны.

На этом собрании генеральный секретарь ассоциации «Франция—СССР» Камилл Пайрэ вручил послу СССР во Франции тов. Богоходову золотую книгу имени 100 тысяч членов ассоциации «Франция—СССР». В книге отражены этап за этапом исторические победы Советского Союза, одержанные им под руководством товарища И. В. Сталина.

70-летие со дня рождения И. В. Сталина отметила вся прогрессивная печать мира. Номера многих газет полностью посвящены товарищу И. В. Сталину.

(ТАСС).

## Месячник смотра рационализации и изобретательства

### МАСТЕР—РАЦИОНАЛИЗАТОР

В январе 1943 года в автоматный цех пришел выпускник школы Ф. О. Федор Папушев. Молодой рабочий горячо взялся за работу, за повышение своих знаний. Приятная участие в ремонте станков, он старался тщательно изучить их устройство.

Вскоре он получил 4, а затем 5 разряд слесаря-ремонтистки. Но на достигнутом тов. Папушев не успокоился. Окончив стахановскую школу, он обратился к начальнику цеха с просьбой — перевести его на токарный станок, дать ему возможность овладеть специальностью токара. Просьба его была удовлетворена.

Быстро освоив новую профессию и значительно превысившая свои смелые нормы, тов. Папушев заметил, что работу можно на много ускорить, если внести некоторые изменения в стаканы. Мастер тов. Диких, выслушав молодого рабочего, помог ему записать первое рационализаторское предложение. Предложение

было принято. Деталь начали обрабатывать посредством этой операции вместо двух. Это дало возможность в 2 раза повысить производительность труда и дать годовую экономию около 5 тысяч рублей и улучшило качество деталей. То есть предложение, направленное на улучшение качества продукции (нарезка гаек краем метчиком) уже рассмотрено цеховой комиссией по смотру рационализации и изобретательства и находится в стадии внедрения.

Сейчас тов. Папушев мастер отдела механика цеха. Он систематически работает над улучшением технологического процесса обработки деталей. С начала месячника смотра рационализации и изобретательства на заводе Федор Папушев внес три рационализаторских предложения. 2 его предложения уже внедрены в производство — одно на обработке детали 31-15 и второе на обработке детали 32-15. Обе детали, вместо двух операций, обрабатываются посредством одной,

что повысило производительность труда в полтора раза, дало годовую экономию около 5 тысяч рублей и улучшило качество деталей. То есть предложение, направленное на улучшение качества продукции (нарезка гаек краем метчиком) уже рассмотрено цеховой комиссией по смотру рационализации и изобретательства и находится в стадии внедрения.

Молодой мастер Федор Георгиевич Папушев продолжает рационализаторскую работу в области совершенствования технологии, повышения производительности труда и улучшения качества продукции. Он взял обязательство до окончания смотра разработать и внести на рассмотрение комиссии еще одно рационализаторское предложение.

Н. Пронина,  
секретарь комсомольской  
организации автоматного  
цеха.

## ДОКЛАДЫ И СОБРАНИЯ В ЧЕСТЬ 70-ЛЕТИЯ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ И. В. СТАЛИНА

На всех строительных и учительских участках и в цехах комбината производственных предприятий треста № 46 19 декабря проходили доклады о жизни и деятельности товарища И. В. Сталина. Выступил парторг ЦК ВКП(б) в стройтресте тов. Александров.

Участники торжественного собрания с большим подъемом приняли приветственное письмо товарищу И. В. Сталину.

## ПЛЕНУМ ЦК КП(б) УКРАИНЫ

Пленум ЦК КП(б) Украины рассмотрел организационные вопросы. В связи с избранием тов. Н. С. Хрущева секретарем Центрального Комитета ВКП(б) и

первым секретарем Московского обкома ВКП(б) Пленум освободил тов. Хрущева Н. С. от обязанностей первого секретаря ЦК КП(б) Украины и члена Политбюро и Оргбюро ЦК КП(б) Украины.

(ТАСС).

## Объединенный пленум Московского областного и Московского городского комитетов ВКП(б)

13—16 декабря 1949 года состоялся объединенный пленум Московского областного и городского комитетов ВКП(б) в связи с переводом его на ответственную работу по городскому строительству.

Пленум единодушно избрал первым секретарем Московского областного комитета ВКП(б) тов. Хрущева Н. С.

(ТАСС).

## Краткие сообщения

Трудящиеся города Варны (Болгария) возбудили ходатайство перед болгарским правительством о переименовании своего города в город Сталин. \*\*\*

Согласно сообщениям американской печати, начавшиеся 20 сентября англо-канадо-американские переговоры по вопросам атомной энергии закончились полным провалом.

(ТАСС).

Ответственный редактор А. Я. ТЫШЕВИЧ.

Магазин № 5 «ГАСТРОНОМ» доводит до сведения всех граждан, что с 21 декабря 1949 года магазин открыт с 11 часов утра до 8 часов вечера.

Выходные дни по понедельникам.

## КЛУБ ЗАВОДА

21 декабря  
ЗВУКОВОЙ  
художественный  
фильм

## КЛЯТВА

Начало сеансов  
в 1 ч. дня, в 6, 8 и 10 час. вечера.  
Билет открыта с 12 час. дня.